
Szanowni Państwo!
Z przyjemnością zapraszamy Państwa do udziału w XXIII Barzkowickich 

Targach Rolnych „AGRO POMERANIA 2010 ”, które odbędą się w dniach 
10-12 września 2010 r. w Barzkowicach. Do udziału z pewnością nie musimy 
zachęcać naszych wielokrotnych wystawców, których obiektywna, dobra opi-
nia o targach jest ich najlepszą reklamą. 

Gorąco namawiamy do skorzystania z zaproszenia również nowych uczest-
ników. Drodzy Państwo, u nas nie tylko się wystawia, u nas przede wszystkim 
zawiera się udane kontrakty. Barzkowickie targi pomogą Państwu w nawiąza-
niu kontaktów z kontrahentami i wejściu na coraz trudniejszy rynek rolny. 

Drodzy wystawcy!
Jesteście naszymi najważniejszymi gośćmi! Potrafimy pomóc Państwu 

w wypromowaniu Waszej oferty handlowej. Cel targów pozostaje bowiem 
niezmienny. Chcemy promować krajowe i zagraniczne nowości w rolni-
ctwie i przetwórstwie rolno-spożywczym oraz pokazywać dobre praktyki 
rolnicze. Zaprezentujemy:

ü najnowsze maszyny, urządzenia i środki do produkcji roślinnej i zwie-
rzęcej oraz przetwórstwa rolno-spożywczego,

ü nowoczesny sprzęt ogrodniczy, materiał szkółkarski, małą architekturę 
ogrodową,

ü zwierzęta hodowlane,

ü bogatą ofertę doradczą, w tym agroturystyczną.

Równie serdecznie zapraszamy na wystawę firmy budowlane, komputero-
we, motoryzacyjne i inne, nie związane bezpośrednio z rolnictwem. Udostęp-
niamy Państwu dziesięć hektarów terenów wystawowych. Oferujemy wszech-
stronne doradztwo technologiczne i ekonomiczne, profesjonalną reklamę i 
wiele imprez towarzyszących.

Jesteśmy przekonani, że nasze wieloletnie doświadczenie zagwarantuje 
sprawną obsługę Państwa Firmy, Waszych Klientów i wszystkich zwiedzają-
cych targowe ekspozycje. Ostatnie dni tegorocznego lata,  spędzone w Barz-
kowicach, na pewno pozostawią wiele wrażeń. Życząc korzystnych kontrak-
tów, udanych zakupów i dobrej pogody, jeszcze raz serdecznie zapraszamy do 
udziału w XXIII Barzkowickich Targach Rolnych ,,AGRO POMERANIA 2010”, 
najważniejszej rolniczej imprezie wystawienniczej województwa zachodniopo-
morskiego, na której nie może zabraknąć Państwa Firmy. 

Organizatorzy



1. Postanowienia ogólne
1.1. Niniejszy regulamin stanowi integralną 
część umowy. Przepisy regulaminu obowiązują 
wszystkich wystawców na Targach.

2. Warunki udziału
2.1. Wystawcą może być firma lub osoba fi-
zyczna prezentująca ofertę zaakceptowaną 
przez organizatora w zakresie:
§ działalności rolniczej lub okołorolniczej - lo-
kalizacja w sektorach:
Ø M - maszyny rolnicze, paliwa, oleje, smary,
Ø N - nawozy, środki ochrony roślin,
Ø R/s - przetwórstwo rolno-spożywcze, pro-

dukty rolnicze, miody,
Ø Z - produkcja zwierzęca, pasze,
Ø O - ogrodnictwo,
Ø D - doradztwo, finanse, banki, instytucje 

okołorolnicze,
Ø U- urzędy gmin, organizacje pozarządowe
§ działalności budowlanej lub okołobudowlanej 
- lokalizacja w sektorach:
Ø B - budowlany,
Ø Z- budownictwo inwentarskie,
Ø D - biura projektowe.
Podmioty spoza w/w branż mogą brać udział w 
targach na zasadach określonych dla podmio-
tów prowadzących działalność gospodarczą 
handlową, gastronomiczną lub rozrywkową.

2.2. Warunkiem udziału w targach jest złoże-
nie u organizatora, tj. ZODR Barzkowice, pi-
semnego, czytelnie wypełnionego i podpisa-
nego przez osoby upoważnione prawnie do 
reprezentowania firmy zgłoszenia-umowy i 
wpłacenie pełnej opłaty w nieprzekraczalnym 
terminie do dnia 31.08.2010 r.

2.3. Organizator potwierdzi przyjęcie zgłoszenia-
umowy po wpłynięciu opłaty targowej na konto.

2.4. Organizator zastrzega sobie prawo odmo-
wy przyjęcia zgłoszenia bez podania przyczyny.

3. Warunki płatności
3.1. Wysokość opłat wynika z Cennika usług od-
płatnych realizowanych przez ZODR Barzkowice, a 
odpłatność za powierzchnię wystawienniczą i usłu-
gi dodatkowe zostanie wyliczona w zgłoszeniu-
umowie oraz w zamówieniu na usługi dodatkowe.

3.2. Ceny podane w formularzach są cena-
mi netto. Przy płatnościach dolicza się do nich 
22% podatku VAT. 
Wpłaty należy dokonać na konto: 
ZODR Barzkowice NBP O/O Szczecin
07101015990523861341000000 
lub gotówką w kasie ZODR Barzkowice
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3.3. Opłaty należy regulować w pełnej wysoko-
ści za powierzchnię wystawienniczą, wyposaże-
nie dodatkowe i usługi. Do dokumentów należy 
dołączyć kserokopię przelewu bankowego.
3.4. Opłaty za wynajem powierzchni wysta-
wienniczej dotyczą okresu przygotowania, trwa-
nia i likwidacji targów oraz obejmują koszty 
zużycia wody, sprzątania ciągów komunikacyj-
nych, zabezpieczenie terenu wystawowego w 
porze nocnej, ogłoszenia o imprezie w prasie 
lokalnej, sąsiednich województw, reklamy, jak 
również dopłatę do „Gazety Targowej”.
3.5. Informację o rezygnacji z uczestnictwa w Tar-
gach należy przekazać organizatorowi w formie pi-
semnej najpóźniej siedem dni przed rozpoczęciem 
Targów. W przypadku poźniejszej rezygnacji Wy-
stawca ponosi koszty kary umownej w wysokości 
25% wartości wszystkich zamówionych usług (de-
cyduje data wpływu do Organizatora).

4. Lokalizacja i zabudowa stoiska
4.1. Lokalizację zabudowy stoiska wskazuje or-
ganizator.
4.2. Zabudowy stoiska dokonuje we własnym 
zakresie wystawca, a organizator dostarczy sto-
liki, krzesła oraz podłączy energię elektryczną, o 
ile były wcześniej zamówione.

5. Rozładunek eksponatów
5.1. Wynajem dźwigu do rozładunku ekspona-
tów o masie powyżej 250 kg należy zgłaszać 
u organizatora w terminie przynajmniej 14 dni 
przed rozpoczęciem targów.
5.2. Opłata za korzystanie z dźwigu jest ry-
czałtowa i wynika z kosztów pracy dźwigu na 
stoisku, kosztów przejazdu dźwigu pomiędzy 
stoiskami oraz kosztów wynikających z czasu 
oczekiwania dźwigu będącego w dyspozycji or-
ganizatora.

6. Reklama, gazeta targowa
6.1. Wystawca ma prawo do bezpłatnego umiesz-
czenia w ,,Gazecie Targowej” informacji według 
zasad podanych w formularzu zgłoszeniowym.

6.2. Termin nadsyłania informacji do ,,Gazety 
Targowej” upływa 31.08.2010 r.

6.3. Każdy uczestnik targów ma prawo do rekla-
mowania swoich produktów lub usług na włas-
nym stoisku pod warunkiem, że nie zakłóca nor-
malnego toku pracy innych uczestników.

6.4. Reklama na terenie targów poza stoi-
skiem jest odpłatna i wymaga zgody organiza-
tora. Brak zgody spowoduje usunięcie reklam na 
koszt i ryzyko wystawcy.



7. Organizacja imprezy i przepisy 
porządkowe

7.1. Wystawca może objąć swoje stoisko wysta-
wowe na 24 godziny przed otwarciem targów.
7.2. Stoisko winno być gotowe najpóźniej na 
12 godzin przed rozpoczęciem targów. 
7.3. Otwarcie targów nastąpi w dniu 10 wrześ-
nia o godz. 11.00, a zakończenie w dniu 12 
września o godz. 17.00.
7.4. Wystawca powinien każdego dnia 
trwania  targów dojechać i objąć stano-
wisko najpóźniej do godz. 9.00.
7.5. Stoisko winno być dostępne dla gości w dniu 
10.09.2010 r. w godz. 11.00 - 18.00 
11.09.2010 r. w godz. 9.00 - 18.00
12.09.2010 r. w godz. 9.00 - 17.00

7.6. Wystawca jest zobowiązany przestrzegać 
na stoisku wszelkich przepisów handlowych, 
sanitarnych, przeciwpożarowych, policyjnych i 
wewnętrznych zarządzeń organizatora.

7.7. Lokalizacja stoiska wystawcy wynika z wa-
runków organizacyjno-technicznych. Jedynym 
dysponentem powierzchni wystawienniczej 
jest ZODR Barzkowice. Organizator zastrzega 
sobie prawo zmiany lokalizacji stoiska oraz po-
wierzchni zamówionej przez wystawcę, jeżeli 
względy organizacyjne i projektowo-techniczne 
uniemożliwiają realizację życzeń wystawcy.

7.8. W przypadku, gdy wystawca dokonuje or-
ganizacji stoiska, korzystając z własnego wypo-
sażenia dodatkowego, jest on zobowiązany do 
przedstawienia organizatorowi projektu stoiska 
przed rozpoczęciem targów.

8. Bezpieczeństwo - ubezpieczenie
8.1. Na terenie targów obowiązuje bezwzględny 
zakaz:
§ korzystania z uszkodzonej lub prowizorycznej 
instalacji elektrycznej;
§ pozostawiania bez dozoru włączonych do  
sieci urządzeń elektrycznych;
§ wnoszenia na tereny targowe substancji 
chemicznych, pożarowo niebezpiecznych;
§ zastawiania dojść i dojazdów do urządzeń  
przeciwpożarowych oraz tarasowania  przejść 
i wyjść ewakuacyjnych;
§ umieszczania na stoisku eksponatów niebez-
piecznych dla uczestników targów i publiczności. 
Organizator zastrzega sobie prawo odmówienia 
wystawienia eksponatów, które uzna za niebez-
pieczne.

8.2. Organizator nie ponosi żadnej odpowie-
dzialności za wypadki osób, uszkodzenia lub 
utratę eksponatów, inne szkody w mieniu wy-
stawcy znajdującym się na terenach targowych, 
w trakcie trwania targów jak również podczas 
montażu i demontażu stoiska.

8.3. Organizator nie ubezpiecza i nie ponosi odpo-
wiedzialności za mienie wystawcy w czasie trwa-
nia targów podczas przygotowania do targów: 
montażu, demontażu, likwidacji stoiska oraz za-
leca ubezpieczenie mienia we własnym zakresie, 
jak również ubezpieczenia z tytułu odpowiedzial-
ności cywilnej.

8.4. Uczestnik zobowiązany jest do natychmia-
stowego zgłoszenia organizatorowi zaistniałej 
szkody, jednak nie później niż 15 minut po ob-
jęciu stoiska. Zgłoszenie szkody musi być spo-
rządzone w formie pisemnej, potwierdzone w 
biurze targowym oraz zgłoszone policji.

9. Zabezpieczenie terenu
9.1. Tereny targowe jako całość chronione są w 
porze nocnej od godz. 18.00 do 8.00 przez firmę 
ochroniarską.

9.2. Poszczególne stoiska, ich wyposażenie i 
eksponaty po zamknięciu targów powinny być 
zabezpieczone przez wystawcę przed kradzieżą 
oraz dostępem osób trzecich.

10. Postanowienia końcowe
10.1. Wszelkie reklamacje i roszczenia wynika-
jące z udziału w targach winny być zgłaszane w 
formie pisemnej w terminie do 3 dni po zakoń-
czeniu imprezy.

10.2. Z chwilą złożenia przez uczestnika zgło-
szenia-umowy następuje przyjęcie niniejszego 
regulaminu.

10.3. Podczas trwania targów zostanie dokona-
na ocena i wybór najlepszego wyrobu oraz naj-
lepszej reklamy własnych wyrobów, za co organi-
zator targów przyzna okolicznościowe dyplomy.

10.4. Niniejszy regulamin dotyczy tylko firm wy-
stawowych - nie dotyczy handlu i gastronomii.
10.5. W przypadku prowadzenia działalności 
handlowej podczas XXIII Barzkowickich Tar-
gów Rolnych, Wystawca zobowiązany jest do 
przestrzegania przepisów lokalnych obowią-
zujących na terenie Gminy Stargard Szczeciń-
ski m.in. dotyczących opłat targowych zgod-
nie z Uchwałą Rady Gminy Stargard Szczeciń-
ski Nr XXXVI/289/10 z dnia 26.03.2010 r.
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